



## Gymnázium Považská Bystrica

### Správa o činnosti PK CJ za šk. rok 2010/ 2011

#### Zasadnutia PK :

**Počet zasadnutí:** 4

**Náplň zasadnutí:** práca s učebnicami, práca s časovo-tematickými plánmi, kontrola ich plnenia, výmena poznatkov a skúseností medzi vyučujúcimi, hospitácie a ich analýza, hodnotiace rozhovory, hodnotenie MS, monitorovacie testy, návrhy na zlepšenie činnosti PK / splnené podľa plánu/

**Metodické problémy:** výučba NEJ, FRJ vo 4.ročníku /začlenenie sa do projektu kurikulárnej transformácie/, po prvýkrát výučba ruského jazyka v 1.ročníku, španielskeho jazyka /ŠPJ/ v 2.ročníku a predmetov rozšírený nemecký jazyk /RNJ/ , ruský jazyk /RUJ /, španielsky jazyk / SPJ / vo 4.ročníku, práca s učebnicami cudzích jazykov, príprava žiakov na internú a externú časť maturitnej skúšky, práca s IKT na hodinách CJ, hodnotiace rozhovory, tvorba maturitných zadaní v RUJ a SPJ, transformácia maturitných zadaní na polytematické v NEJ a FRJ.

**Návrhy na zlepšenie:** v oblasti mimoškolskej činnosti žiakov ponúknuť väčší počet aktivít

Hlavné úlohy , vyplývajúce zo strategickej línie školy, sme splnili nasledovne:

- 1. Učitelia ako radcovia a sprostredkovatelia vo vzdelávaní budú rozvíjať kognitívne, učebné a informačné kompetencie žiakov s cieľom udržať vysokú kvalitu procesu vzdelávania a výchovy a tým pripraviť žiaka na štúdium na VŠ**

*Externé vzdelávanie učiteľov:* 0

*Interné vzdelávanie učiteľov :*

#### Otvorené hodiny:

Jančová – Práca s poéziou na hodinách RUJ v skupine začiatočníkov, 4.roč. RUJ  
/ január 2011 /

v rámci **DOD** – február 2011

Barčáková – zoznámenie sa, predstavenie sa – RUJ – voliteľný predmet, 3.roč. Holincová – 1.)Dni v týždni, mesiace a ročné obdobia v roku – práca so slovnou zásobou ,1.C 2.)Časové údaje - práca so slovnou zásobou, 3.roč., voliteľný predmet

Kostelanská – Bývanie – konverzačná téma, 3.C

Kremeňová – Biene Maja- práca s piesňou na NEJ – septima

Šugárová – prezentácia výučby francúzskeho jazyka a mimoškolských aktivít vo FRJ

1.) Rozprávka – príbeh podľa obrázkov

2.) Dni v týždni – práca s piesňou na hod FRJ

**Komentované hodiny:**v rámci *výstupu vzdelávania začínajúcich učiteľov*

Holincová - Rodina- práca so slovnou zásobou ,čítanie s por., práca v skupinách,1.roč.

/ jún 2011/

**Hospitácie**

meno hospitujúceho	predmet , trieda	hospitovaný
Barčáková	RUJ -4.roč.,voliteľ.predmet	Jančová
Holincová	NEJ – 2.A NEJ – 3.B NEJ - 3.C	Melišíková
Honeková	RUJ -3.roč.,voliteľ.predmet RUJ -4.roč.,voliteľ.predmet SPJ – 2.F NEJ –sexta NEJ – 3.C FRJ – 2.E	Barčáková Jančová Holincová Kremeňová Melišíková Šugárová
Kostelanská	RUJ -4.roč.,voliteľ.predmet	Jančová
Jančová	SPJ - 2.F	Holincová
Kremeňová	RUJ -4.roč.,voliteľ.predmet	Jančová
Melišíková	SPJ -1.C SPJ - 2.F	Holincová
Šugárová	RUJ -4.roč.,voliteľ.predmet	Jančová

**Uvádzajúci učitelia:** Honeková pre Z. Kremeňovú  
Melišíková pre Z. Holincovú

**Využitie IKT:** všetky členky využívali PC k príprave na vyuč., pri príprave testov, prac. listov, internet- na vyhľadávanie informácií, doplňujúcich materiálov vyuč. hodiny -spracovanie konv. tém formou IKT – všetci vyučujúci

**Monitorovacie testy:** podľa ročníkov a úrovní – po prvýkrát aj vo 4.ročníku v CJ

Ročník	Predmet
1.,kvinta	FRJ, NEJ, RUJ, SPJ
2., sexta	FRJ, NEJ, RUJ, SPJ
3., septíma	FRJ,NEJ, RUJ, SPJ – voliteľné predmety
4., októva	FRJ,NEJ, RUJ, SPJ – voliteľné predmety

**Vstupné testy:** NEJ - vytvorené nové vstupné testy, písalo 21 žiakov / v porovnaní s predchádzajúcimi rokmi klesá počet žiakov, ktorí píšú test z dôvodu zaradenia do skupiny pokročilých a zároveň klesá i ich vedomostná úroveň /. V budúcom školskom roku sa nevytvorí ani 1 skupina pokročilých, pretože z počtu 21 zúčastnených žiakov, len jedna žiačka s najvyšším počtom bodov dosiahla 67%, 4 žiaci v priemere 40%, 6 - 20%, 3 -10% a 7- 0%. Vo FRJ,RUJ,SPJ sa vstupné testy nekonali.

**Maturitná skúška :** v tomto šk. roku žiaci maturovali v cudzích jazykoch /NEJ,FRJ,SPJ,RUJ/ v úrovni B1. Po prvýkrát na našej škole maturovali žiaci v ústnej forme internej časti i zo španielskeho a v inovovanej forme i z ruského jazyka. Vo všetkých cudzích jazykoch sme vytvorili nové-polytematické maturitné zadania, vďaka ktorým sa eliminuje riziko zlyhania žiaka pri maturitnej

skúške .

EČ MS – zúčastnili sa jej žiaci len v NEJ B1. V porovnaní s minulým šk. rokom sme boli v tomto šk. roku v EČ MS v NEJ úspešnejší a zároveň sme sa umiestnili vysoko nad priemerom SR, ktorý sa pohyboval na úrovni 39% v NEJ B1 , o čom svedčí i dosiahnutý percentil 85,8.

## NEJ

Úroveň B1 : úspešnosť v percentách : 62,72% percentil : 85,8

**FRJ, ŠPJ**- sa testovania EČ MS nezúčastnil nikto

**PFIC** – do opravy zapojení:

NEJ - Honeková, Melišíková

## Práca na Projekte ESF –

tvorba učebných materiálov pre predmet nemecká literatúra – Kremeňová

Spolupráca s ostatnými PK- v predmete Projekt – 2.roč. – konzultácia a vypracovanie posudkov pre ročníkové práce:

Kremeňová – Cestovanie Rakúskom a jeho umením /sexta, Mateášiková, Žídziková /

### **2. Zlepšiť prípravu žiaka pre občiansky život / právna-, protidrogová-, environmentálna výchova, výchova k zdravému životnému štýlu, k manželstvu a rodičovstvu /.**

Priestor na rozoberanie uvedených tém sa naskytuje predovšetkým na hodinách konverzácie, no priebežne sa premietajú i do slohových prác a esejí.

### **5. Umožniť žiakom užitočne tráviť voľný čas, rozvíjať svoj talent v širokej škále mimoškolskej činnosti. V rámci projektu otvorená škola sprístupní tieto činnosti aj verejnosti.**

Na viacerých podujatiach organizovaných našou školou sa mala možnosť zúčastniť aj verejnosť. Naša PK participovala na nasledovných akciách:

**DOD** – organizačné zabezpečenie – Melišíková

otvorené hodiny v NEJ – Barčáková, Kostelanská, Kremeňová ŠPJ – Holincová FRJ -

Šugárová **Kružky** v cudzích jazykoch:

NEJ – Nemecké divadielko - pod vedením Z. Kremeňovej FRJ -

1.)Francúzske divadielko

2.)Debatujeme po francúzsky - pod vedením J. Šugárovej **Školská akadémia**: za našu PK sa prezentovali 2 divadielka:

NEJ –pod vedením Kremeňovej

FRJ – pod vedením Šugárovej

V tomto školskom roku sa nám nepodarilo zrealizovať jazykový pobyt v rakúskom Semmeringu pod vedením p. Melišíkovej, nakoľko žiakom nevyhovoval termín akcie.

## **Olympiáda v cudzích jazykoch :**

- na olympiádu v NEJ pripravovali žiakov: Barčáková, Kostelanská, Kremeňová, Melišíková  
vo FRJ : Šugárová

- organizácia ONJ: školské kolo – T. Kostelanská  
okresné kolo – A. Honeková

Umiestnenie NEJ :

Okresné kolo – 1.miesto – Jozef Miček /sexta /, kat. 2A, pod vedením p. Kremeňovej  
2.miesto – Soňa Kanderová /septima /, kat.2B- pod vedením p.Barčákovej  
Krajské kolo - 6.miesto – Jozef Miček /sexta /, kat. 2A, pod vedením p. Kremeňovej

Umiestnenie FRJ:

Krajské kolo: 2.miesto - Barbora Jarošincová /3.E / , kat. 2A – pod vedením J. Šugárovej

### **6. Skvalitniť prácu manažmentu, rozvíjať tímovú a projektovú prácu**

Tímová práca a spolupráca sa prejavuje nielen na zasadnutiach PK, no i v každodennej práci pri vzájomných konzultáciách , príprave testov, pracovných listov, materiálov, transformácii poznatkov .

PK ako tím: organizácia monitorovacích testov

Medzipredmetová spolupráca: s PK ANJ – v oblasti hodnotiacich rozhovorov  
PK SLJ – predmet Projekt /konzultácia ročníkových prác /

### **7. Kvalifikovaná práca s cieľmi sa stane súčasťou kultúry školy**

Prácu s cieľmi sme pozorovali najmä pri otvorených hodinách , hospitáciách a pri tvorbe časovo - tematických plánov.

### **8. Udržať dobrý imidž školy**

K vytváraniu dobrého imidžu školy sa snažíme prispieť výsledkami v olympiádach CJ, výsledkami maturitných skúšok ako i mimoškolskými akciami.  
V Považskej Bystrici, 24.06.2011

Mgr. Alena Honeková